

Ujednání o zabezpečení

Při posuzování nároku na pojistné plnění je rozhodující, zda pachatelem překonané konstrukční prvky zabezpečení pojištěných věcí splňovalo dále uvedená ujednání.

Limity plnění a způsoby zabezpečení movitých věcí (vlastních i cizích), věci zvláštní kulturní a historické hodnoty (obrazy vlastní a cizí)

Ujednává se, že došlo-li k odcizení pojištěné věci, s výjimkou cenností, peněz, písemností, drahých kovů a předmětů z nich vyrobených, cenných papírů a věcí podobné povahy, krádeží vloupáním, poskytne pojišťovna plnění do těchto limitů plnění, které odpovídají způsobu a kvalitě zabezpečení pojištěných věcí v době pojistné události:

Limit plnění do 300 000,-Kč na každou pojistnou událost

Pro úroveň zabezpečení zámečků na vstupních dveřích, všechny vchodové dveře jsou opatřeny jedním bezpečnostním zámkem (bezpečnostní cylindrická vložka s certifikací proti vyhmátání) nebo jedním dózickým zámkem nebo jedním bezpečnostním visacím zámkem s okem min. 8 mm HARDENED, okna do 2,5 m nad úroveň okolního terénu budou zajištěna uzavíracím mechanismem od výrobce.

Limity plnění a způsoby zabezpečení pro cennosti

Pro místo pojištění Náměstí Republiky 1, Plzeň se ujednává limit plnění do 400 000 Kč pokud jsou pojištěné věci umístěny v bezpečnostním trezoru nezjištěné konstrukce a pokud pachatel překonal zabezpečení uzamčeného prostoru.

Limit plnění do 450 000 Kč

Pojištěné věci jsou umístěny v bezpečnostním trezoru, který splňuje požadavky příslušné normy minimálně v bezpečnostní třídě I. a pokud pachatel překonal zabezpečení uzamčeného prostoru.

Limity plnění a způsoby zabezpečení pro pojištění přepravy souboru platných tuzemských a cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti (dále jen „peníze“) nebo cenin.

Limit plnění do 40 000 Kč

Pojištěné věci jsou uloženy ve schránce a současně uzavřený prostor je zabezpečen v rozsahu: dveře plné, zámeček dveří – zámeček s bezpečnostní cylindrickou vložkou a bezpečnostním kováním, nebo zámeček s bezpečnostní cylindrickou vložkou a současně otevíratelná funkční mříž/ funkční roleta, nebo dva bezpečnostní visací zámečky, prosklené plochy – zabezpečení prosklených částí dveří a současně zabezpečen PZTS napojenou na PCO Městské policie Plzeň.

Došlo-li k odcizení pojištěných **peněz nebo cenin loupeží**, poskytne pojišťovna pojistné plnění do následujících limitů plnění, které odpovídají uvedenému způsobu zabezpečení peněz nebo cenin v době pojistné události:

a. **Limit plnění 200 000 Kč,**

- jsou-li přepravovány jednou osobou, která je vybavena obranným sprejem a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy v pevném, řádně uzavřeném zavazadle.

b. **Limit plnění 600 000 Kč,**

- jsou-li přepravovány jednou osobou, která je vybavena obranným sprejem a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy v pevném, řádně uzavřeném zavazadle. Tato osoba je zároveň doprovázena dvěma příslušníky Městské policie Plzeň.

Další podmínky přepravy peněz a cenin:

- osoby provádějící přepravu nejsou mladší 18 let a starší 65 let, jsou spolehlivé, bezúhonné, vhodné (tj. fyzicky zdatné a psychicky odolné) a pro uvedené účely vyškolené;

- druh přepravovaných peněz nebo cenin, jejich množství a doba, kdy bude přeprava prováděna, byly utajeny před nepovolanými osobami.

Ujednává se, že místem pojištění přepravy peněz nebo cenin je území České republiky.

Ujednání o odcizení věcí na volném prostranství

Pro soubor stavebních součástí, dopravního značení, EZS a kamerového systému, atd. a pro soubor movitých věcí umístěných na veřejném prostranství se ujednává způsob zabezpečení, který zní takto:

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění v případě, pokud budou pojištěné věci minimálně pevně spojeny se stavbou nebo ukotveny k zemskému povrchu (např. lavičky, odpadkové koše, stojany na kola apod.) - dojde k překonání konstrukčního upevnění.